

# Театр СФУ «Шлагбаум» побывал на Всероссийском форуме студенческих театров

С 23 по 27 сентября 2013 года в г. Кемерово проходил I Всероссийский форум студенческих театров, на котором побывали руководители Молодёжного народного [театра СФУ «Шлагбаум»](#). Форум проходил под патронажем Ассоциации студенческих театров России (АСТР).

В рамках форума работала проектная лаборатория, на которой помощник режиссёра «Шлагбаума» **Ефимова Анна** вошла в проектную группу и приняла деятельное участие в разработке проекта ассоциации «Транссиб студенческий театральный».

Режиссёр «Шлагбаума» **Ефимова Людмила Игоревна** работала над проблемой «Жанрово-стилевого решения спектакля» под руководством президента АСТР, профессора ГИТИС М. Н. Чумаченко в рамках режиссёрской лаборатории.

*«Театр СФУ „Шлагбаум“, несомненно, — яркое созвездие на небосклоне студенческих театров, — сказала куратор форума **Юлия Савельева**, — и после знакомства с ними, мы с нетерпением будем ждать их новых творческих работ на российских фестивалях».*

Кстати, это событие уже не за горами. В 20 числах октября театр готовится выступить со [спектаклем «Кухня»](#) (М. Курочкин) на VII Всероссийском фестивале любительских театров Урала и Сибири в г. Тара Омской области.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 4 октября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12777>